

交警:让假牌套牌假证者无处遁形

新报讯(记者 艾文涛) 10月8日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,为深化公安部“打黑除恶”专项斗争和自治区公安厅、市公安局“百日整治”专项行动,即日起至12月31日,首

府交警依法严厉打击机动车及驾驶人使用假牌、套牌、假证等违法犯罪行为,保障机动车所有人合法权益,有效震慑黑恶势力犯罪。

此次整治重点包括:群众举报涉嫌假牌、套牌、

假证的机动车及驾驶人;使用临时号牌的机动车;遮挡和污损号牌的机动车;长期在辖区内行驶的无牌车辆或悬挂外地号牌的机动车;多次补牌补证、未粘贴机动车检验合格标志、未

粘贴机动车保险标志、使用活动牌照框架的机动车,以及呼市的“黑牌车”。此次交警将会重点对:二手车交易市场、停车场、修理厂、汽车装具店、报废车回收企业、快递邮寄企业、物流集散

地、居民区、建筑工地等周边地点;城区(城关)主次干道、城市出城口、国道及收费口、高速公路出入口。专项行动期间,每个大队成立假牌、套牌、假证查缉小分队,有针对性地对辖区二

手车交易市场、停车场、修理厂等重点门店进行专项检查、日常巡查、重点抽查、上门约谈,采取扣车、拘留、拖曳、拆牌等方式加大执法力度,确保专项行动取得扎实战果。



传统武术魅力

10月6日,来自全国各地的武术爱好者进行传统武术套路展示。10月5日,2018年内蒙古·呼和浩特市全国传统武术套路邀请赛暨第二届武术交流大会在呼和浩特市举行,本次展示为期2天,来自全国各地的武术爱好者进行了团体和个人的自选和规定拳术、器械武术项目展示。

摄影/本报记者 辛永红

首府将在建设领域开展信用承诺制度

新报讯(记者 郑慧英) 10月7日,记者从呼和浩特市城建委获悉,为营造诚实守信的建筑市场环境,加快建筑市场信用体系建设,首府将建筑市场各方主体信用承诺纳入城建委信用体系管理,以加强首府房屋建筑和市政基础设施工程事中事后监管。

据了解,信用承诺的原则为政府引导、主体自愿、行业自律、社会监督。

信用承诺的对象是指参与首府房屋建筑和市政基础设施建设工程的各方主体(工程的建设单位和参与工程建设活动的企业),以及注册建筑师、勘察设计注册工程师、注册建造师、注册监理工程师等执业人员。要求责任主体(企业或个人)以规范格式向社会作出公开承诺,违法失信将按承诺接受约束和惩戒,强化责任主体的责任,推

动我市建筑市场信用体系管理制度化。

信用承诺的内容包括:承诺本企业近两年内无下列违法违规行为:超越本企业资质等级或以其他企业的名义承揽工程,或允许其他企业或个人以本企业的名义承揽工程;与建设单位或企业之间相互串通投标,或以行贿等不正当手段谋取中标;未取得施工许可证擅自施

工;将承包的工程转包或违法分包;违反国家工程建设强制性标准施工;恶意拖欠分包企业工程款或者农民工工资;隐瞒或谎报、拖延报告工程质量安全事故,破坏事故现场、阻碍对事故调查等。承诺本企业(个人)提供的一切资料及数据内容均合法、真实、有效,如有违法违规行为,愿承担相应责任并接受处罚。

首府拟新增24座惠民洗车场

新报讯(记者 郝儒冰) 记者从呼和浩特市城管局新闻发布会上了解到,首府今年拟新增24座中水洗车场的惠民洗车场。

9月30日,记者在位于成吉思汗大街与通道北街交汇处东南角的蒙鑫洗车场了解到,作为首府第一座已建成的全自动洗车场,总占地面积1800平方米,建筑面积462平方米,为政府全额投资项目,北

区洗车间安装的是一台14刷隧道式洗车设备,南区同时配备了多个功能间,包括卫生间、小超市、汽车简易修配间等。

“这台设备是清洗中小型车辆的,清洗能力大约是一天300辆左右,远超传统洗车设备每天清洗几十辆的能力,节约了洗车时间,提高了洗车效率。”洗车场负责人告诉记者,目前试运行期间,洗车价

格暂定为每台车10~15元。

“今年我局按照上级主管部门工作安排,共组织建设了6处自助式洗车场,全部都是社会力量投资建设的。目前已经投入使用3处。”呼和浩特市市政公用设施和管线管理局法制科达贵科长告诉记者,机动车量的增长,携尘污染已经影响到了市容市貌,市委、市政府计划规划

建设一批高效快捷、便民惠民的车辆清洁设施,为市民提供便捷、实惠的洗车服务。按照全市总体安排,拟建24座便民惠民洗车场,今年3月份,已经在全市范围内组织建设了6处全自动洗车场,6处自助式洗车场。其中全自动洗车场已投入试运行2处,正在建设中的4处;自助式洗车场投入运行3处,建成3处。

一男子冒充警察 诈骗72万

新报讯(记者 刘惠) 昨日记者从呼市玉泉区公安分局了解到,一男子冒充呼市公安局的禁毒民警,谎称可以为他人安排工作、办理公租房,诈骗72万元,目前该男子已被刑事拘留。

据民警介绍,9月份,玉泉区公安分局刑警二中队接到张某某报警称,一名自称是呼市公安局禁毒支队民警翁某某的人,收了他小舅子12万元,称能把他小舅子安排到禁毒支队工作,目前工作没办成,翁某某也时常不接电话,他们怀疑被骗了。

民警展开调查发现,呼市公安局禁毒支队支队长根本没有此人。实际上,翁某某是一名取保候审人员,他于1989年出生,没有正当职业。很快,民警将其抓获,并在其车内找到了警官证、对讲机、警棍、车载电台等警用设备。随后警方接二连三地接到报案,报案者称,翁某某平时穿着警服,走哪儿都说自己是警察,而且设备证件齐全,人们一开始大多都不怀疑他的身份。警方初步查明,翁某某冒充警察,以为他人安排工作、办理公租房等为名涉案11起,骗取了72万元。目前翁某某已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

小中风潜藏大隐患

小中风又名中风先兆,即中风病发生前的早期征象。小中风症状多持续10分钟左右,多不超过半小时,24小时完全恢复正常,症状和体征完全消失,影像学检查无异常。本病相当于现代医学的短暂性脑缺血发作(TIA)。

虽然症状消失了,但潜藏的疾病并没有消失,小中风是发生中风病强烈的“预警信号”。小中风患者7天内的卒中风险为4%~10%,90天为10%~20%。

颈内动脉系统的小中风表现为发作性、一过性的肢体单瘫、偏瘫、面瘫;一过性的单肢、偏侧或颜面麻木;单眼视力障碍、语言障碍。椎基底动脉系统的小中风表现为一过性的头晕伴视物旋转、恶心或呕吐、视物成双、口唇周围麻木、声音嘶哑、吞咽困难、站立或行走不稳、甚至短暂意识丧失或摔倒等。症状多持续十分钟左右,一般不会超过1小时。

发生小中风后,因症状可在数分钟或数十分钟消失,故易被患者忽视,认为病好了,甚至有的患者怀疑自己的感受是否准确。小中风类似心脏的心绞痛,频繁发作的心绞痛可引起心肌梗死,而频繁发作的小中风就可引起中风病,轻者引起肢体瘫痪、言语障碍,重者危及生命。发生小中风后应立即前往医院就诊,积极寻找发生小中风的原因,并给于积极治疗。

内蒙古自治区中医医院脑病科主任郭增元:主任医师、教授、硕导。擅长中西医结合诊治中风、头痛、眩晕、失眠、焦虑、抑郁等症。



内蒙古自治区中医医院健康讲堂

中医说病

